
 Page 1 

図書館かがわ                         

           

第118号 

Library Kagawa ISSN 1344-5464 

香川県立図書館報 

発行日 2018.1.1 

「ビジネス情報・しごと応援事業」を開始しました。 
    みなさまのチャレンジをサポートします！ 

 県立図書館では、県民の生涯学習活動を支える基盤として、県民がいつで

も気軽に利用できる身近な図書館をめざして、利用者サービスの向上に努め

るとともに、市町立図書館や関係機関、団体と連携して、地域や住民の課題

解決を支える機能の充実を図っています。 

昨年１２月５日（火）から、新たに、地域経済の活性化や個人のしごとを 

応援するビジネス情報・しごと応援事業を開始しました。 

ビジネス情報やしごと応援のための図書・雑誌を集めたコーナーを新たに

設置したほか、インターネット端末コーナーでは、社会経済分野の最新 

情報を入手できるデータベース（５種類）の提供も行っています。 

ぜひご利用ください。 

 
○図書・雑誌による情報提供 

 「ビジネス情報」、「しごと応援」の２つの

ゾーンで構成するコーナーには、図書資料約

１,８００冊を配架し、ビジネスやしごとに 

ついての基本的な情報を提供しています。 

 また、隣接する雑誌コーナーにビジネス、 

しごとを主題とする雑誌４６誌を配架して、 

トレンド情報・地域情報を提供しています。 

○ミニ展示の開催 

 ビジネスやしごとに関連

するテーマで、資料のミニ

展示を行っています。 

○パンフレット・チラシの配布 

 ビジネスやしごとに関係する 

専門機関の業務案内やセミナー

などのパンフレット・チラシを

配布しています。 
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こんなんしよるで～ ⑥ 
～商用データベースのご紹介 ～ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

〇商用データベースってなんな？ 
 商用データベースとは，インターネット経由で利用 

できる企業等が構築した有料データベースのことです。 

 ご利用の際は、ＡＶカウンターにお申し出ください。 

 検索・閲覧は無料ですが、プリントアウトは有料で  

す。料金は白黒１枚１０円、カラー１枚２０円です。 

  

〇どんな種類のがあるんな？ 
  お使いいただけるデータベースは次の５つです。 

１ 市場情報評価ナビMieNa（ミーナ） 

  香川県内の指定した地域（町丁レベル）の商圏力が分析できるほか、県・市町 

  単位での市場規模や成長度などの経済動向も調べられます。 
  

２ D1-law.com（第一法規情報総合データベース） 

  法令・判例のほか、判例の要旨・解説情報や文献情報などの法情報が検索できま  

  す。 
 

３ 日経テレコン 

  日本経済新聞社が発信する新聞・雑誌記事、企業・人事・財務情報、株価情報、  

  売れ筋ランキングなどが検索・閲覧できます。ビジネスや就活の企業研究などに  

  ご活用ください。 
 

４ 聞蔵Ⅱビジュアルfor Library 

    朝日新聞の記事が検索・閲覧できます。沖縄を除く４６都道府県の全地域面を収 

  録しています。また、ＡＥＲＡ、週刊朝日などの記事検索もできます。 
 

５ 官報情報検索サービス 

  昭和２２年５月３日（日本国憲法施行日）から直近までの官報の日付別検索・全 

  文検索ができます。 

 
 

★最新の情報を手軽に調べられる商用データベースをビジネスや調べものにお役立 

 てください。 

 ★商用データベースをご利用の際、操作方法等ご不明な点はレファレンスカウンター 

  でお尋ねください。 

 

 

県立図書館では、昨年１２月に商用データベースを閲覧していた

だけるインターネット端末２台を設置しました。 

ビジネスや調べものにお役立てください！ 

インターネット端末８台のうち手前２台

が商用データベース閲覧専用です。 
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この本オススメです！ 

 昨年の夏、香川県立三本松高等学校が、「全国高等学校野球選手権大会」に出場し、ベスト８ 

まで勝ちすすみました。勝利を重ねるたびに、熱い応援をされた方も多いのではないでしょうか。 

 今年は、この「夏の甲子園」として親しまれている「全国高等学校野球選手権大会」が 

第１００回の記念大会を迎えます。 

 そこで、野球に関する本を紹介します。 

 さあ、今年は、どの学校が香川県代表として甲子園という大舞台に立つのでしょうか。 

 香川県予選に出場する球児の皆さん、頑張れ！ 

少年野球をしている主人公は、チャンスの場面でバッター

ボックスに立ちますが、ヒットを打つことができません。落ち

込んでいると、近所のお兄さんがあこがれのホームランの話を

してくれます。特にスポーツをがんばっている小学生におすす

めですが、それ以外の人が読んでも、選手を応援したくなる 

絵本です。  

『ホームランを打ったことのない君に』 

 長谷川集平／作 （理論社） 

（請求記号：Ｊ／Ｈ２４／２５） ２００６．１ 

『高校野球四国１００年物語   野球王国百年の軌跡と奇跡』 

 朝日新聞社／編 （朝日エリアコム） 

（請求記号：７８３７／Ａ３）２０１６．３ 

１００年間の四国の代表校に関するエピソードがいっぱいの

１冊です。 

野球王国香川の名を築いた、水原茂・三原脩両氏の活躍、 

怪童と呼ばれた中西太氏はもちろん、尽誠学園を含む四国勢が

そろって活躍した第８４回大会なども紹介されています。  

香川県立図書館報 

『ブラバン甲子園大研究  高校野球を100倍楽しむ』 

 梅津 有希子／著 （文藝春秋）  

（請求記号：７６４６／U１）２０１６．７  

 高校野球観戦の楽しみの一つが、各校の応援合戦です。多く

の学校が演奏する「コンバットマーチ」を作曲したのは、土庄

町出身の三木佑二郎さんだということはご存知でしたか？この

本にはそのほかにも、ブラバン応援の歴史、応援の基本ルール

など、興味深い話題がつまっています。 
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●図書館情報システムをリニューアルしました！ 
 県立図書館では、昨年１１月１６日（木）から１２月４日（月）までの１９日

間、休館し、図書館情報システムのリニューアルを行いました。 

 リニューアルで次の点が便利になりました。 
 

１．ホームページを刷新し、インターネット蔵書検索がもっと便利になりました 
（１）ホームページのデザインを刷新 

   シンプルで見やすいデザインに変わりました。 
 

（２） Ｍｙ本棚機能を追加しました 

   ログインして興味のある本や読み終わった本をリスト化できます。 

   読み終わった本や興味がある本をオンライン上の「Ｍｙ本棚」に保存して、そ 

   こから本の予約や検索をすることができるようになりました。 
 

（３） 返却期限お知らせメールを設定できます 

   借りている資料の返却日が近づいた時にメールでお知らせするよう設定でき 

   ます。 
 

（４） スマートフォン専用画面ができました 

   蔵書検索にスマートフォン専用画面を用意しました。スマートフォンでの検索    

   が便利になります。 
 

（５） 本の表紙画像（書影）が表示されます 

   蔵書検索結果に図書の表紙の画像が表示され、お探しの本が見つけやすくなり   

   ました。 
 

（６） 横断検索システムで大学図書館等の検索ができるようになりました。 

   これまでは県内公共図書館だけが検索対象でしたが、新たに大学図書館等（香川  

   大学、四国学院大学、高松大学・高松短期大学、香川高等専門学校）の蔵書検索  

   ができるようになりました。 
 

２．児童資料コーナーの利用者検索機（館内ＯＰＡＣ）を１台増設しました 
    児童資料コーナーの利用者検索機が２台から３台に増え、混雑時の待ち時間が少 

    なくなりました。 
 

３．商用データベース端末を設置しました 
    利用者の皆さまの調査、研究にご利用いただけるよう、商用データベース端末２ 

    台を新たに設置しました。この端末で、新聞、判例、ビジネス情報等様々な情報を 

    検索できるようになりました。（詳しくは２ページ「こんなんしよるでー」をご 

    参照ください。） 
 

★香川県立図書館のホームページのアドレスは次のとおりです。 

（パソコン版、携帯版のアドレスには図書館システムリニューアルによる変更はありません。） 
 

・パソコン版 https://www.library.pref.kagawa.lg.jp/ 

・携帯版   https://www.library.pref.kagawa.lg.jp/m/ 

・スマートフォン版 https://www.library.pref.kagawa.lg.jp/winj/sp/top.do 
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